

# 山西省科技创新推进大会电视电话会议召开

本报讯 7月16日,山西省科技创新推进电视电话会议召开。县领导卫再学、秦志洲、苏士杰、李服役、丁格、闫晓刚、孙晓、李希平等在我县分会场收看收听会议。

会议指出,要认真学习贯彻习近平总书记关于科技创新的重要讲话精神,把科技创新摆到发展全局的核心位置。要深刻认识

到,科技创新是我省摆脱资源依赖的迫切需要,是产业转型升级的迫切需要,是可持续发展的迫切需要,必须靠科技创新、全面创新的巨大力量,使资源型经济焕发新的生机和活力,带动产业的战略性突破和重大升级,实现转型发展,平稳健康可持续发展。

省委书记王儒林要求,各级党委、政府

要坚持主动适应新常态,夯实创新发展的思想根基。要牢固树立正确的政绩观,增强战略定力和历史耐心,迎难而上,任何时候都毫不动摇推动创新发展。要改善创新生态,不断强化“尊重劳动、尊重知识、尊重人才、尊重创造”的社会价值取向,在全省上下形成想创新、学创新、敢创新、会创新的

良好局面。要加强领导,强化创新驱动的政绩导向,推动科技创新各项工作部署项目化。各级领导干部要履职尽责、为官有为,带头学科技、懂科技、抓科技,切实把各项部署落到实处,努力形成全省创新发展的新局面。

赵雪茹

## 卫再学主持召开县政府第29次常务会议

本报讯 7月15日,县委书记、县长卫再学主持召开县政府第29次常务会议,听取主要经济部门上半年各项经济指标完成情况和十个招商小分队上半年工作开展情况汇报,分析当前经济形势,安排部署下半年各项工作。

会上,县统计局、财政局、经信局等单位发言,就各自所在部门上半年主要经济指标完成情况和招商引资工作做了详细的汇报。

县领导秦志洲、丁格、闫晓刚、李希平、陈军、王述江、李明爱、毕冠军、张建波、贺照庭先后介绍了各自上半年带领招商小分队外出招商及项目对接情况。

会议认为,今年以来,全县上下认真贯彻落实党中央、国务院的决策部署和省委、省政府、市委、市政府的工作要求,克服困难、艰苦奋斗,全县经济运行稳中趋缓,农业生产形势良好,节能减排成效显著,新增就业继续增加,居民收入稳步提高,物价水

平低位运行,改革创新步伐加快,结构调整扎实推进,文化旅游等新兴产业较快增长,9项主要经济指标中除固定资产投资增速缓慢外,其它8项指标都位居全市前列。

卫再学要求,各级各部门要清醒认识当前经济形势,既要正视困难和问题,也要看到全县经济运行的积极因素正在不断积累,要主动适应经济发展新常态,坚持稳中求进工作总基调,坚定信心,迎难而上,奋力拼搏,坚决顶住经济下行压力,推动经济

发展调速不减势、量增质更优。特别是要继续以“三个方案”为引领,统筹“六大发展”,拧住招商引资和项目建设不放松,一要加紧对接协调,促进重大项目落地投产,二要提升园区承载能力,以产业集群带动经济发展,三要推进集群化招商,提高项目对接的靶向性和成功率。

会议还研究了其他事项。

齐晓兵

## 县人大视察组对全县2015年上半年重点工程项目进行视察

本报讯 7月14日,县人大主任苏士杰带领县人大视察组对全县2015年上半年重点工程项目进行视察。县委常委、政府常务副县长丁格、县人大副主任赵永强、郭文魁、魏金发、王永华、李晓燕,政府副县长毕冠军等一同视察。

县人大视察组先后到横水镇景云中、天润风力发电二期项目、中杨110千伏输变电工程、隆立康鹿业科技有限公司、农业综合开发高标准农田建设工程项目等地,认真听取了各项目负责人的汇报,详细了解了重点工程建设和进展情况。

在随后召开的座谈会上,毕冠军汇报了全县2015年上半年重点项目工作情况。今年以来,我县共实施各级重点项目28

个,总投资158.96亿元,年度计划投资25.7亿元,其中省级重点项目4个,分别为明迈特年产70万吨镍铁合金项目,紫云寺上寺、乔佛舍利塔建设项目,绛北大峡谷旅游景区项目,天润风电二期冷口风电场42MW风力发电项目。县级重点项目24个,总投资133.09亿元,年度计划完成投资19.80亿元。

丁格代表县政府表示,将以此次活动为契机,以落实“三个方案”为主线,不断加大项目建设力度,为全面建设“三个绛县”提供强劲动力。将进一步增强抓项目的责任感和紧迫感。强化管理确保项目进度和质量。县政府及各职能部门还要进一步

统一思想,站在全局的高度去认识加快项目建设的重大意义,切实增强项目建设的责任感和紧迫感,全力以赴抓好项目建设。

苏士杰指出:发展经济是硬道理,项目是经济发展的重要载体和支撑,各相关部门及工程项目实施单位要进一步明确任务和责任,加快建设步伐。要严把质量关,建设精品工程。要进一步加强服务意识,研究好服务职能,及时解决项目进程中出现的困难和问题,确保重点项目建设顺利进行。同时,要积极创造条件,加大扶持力度;要抢时间、提速度、保进度,注重项目达产达效,提高项目贡献率;要强化管理措施,进一步优化发展环境,形成良好的氛围,推进全县重点项目建设良性发展。

## 《绛县历代规约训风精编》一书征集工作座谈会召开

本报讯 7月16日,县政协组织召开《绛县历代规约训风精编》一书征集工作座谈会,政协主席李服役参加会议,会议由政协副主席白海珠主持。

座谈会上,就如何做好整理、编辑、出版《绛县历代规约训风精编》一书事宜,各乡镇、县直各单位相关部门负责人与我县文史研究员进行了广泛而深入的讨论,提出了不少建议。

县政协文史委主任范红霞宣读了政协绛县委员会办公室关于征集我县历代“规约训风”的通知,对征集范围、征集原则、征编时间等进行了详细说明,原县图书馆馆长申建华重点就书籍编辑工作进行了安排。

李服役指出,全面收集我县历代制定的行业规范等史料,并整理成册,就是要继承弘扬,以彰显道德的力量,在全社会形成知荣辱、讲正气、促和谐的文明新风尚,也是培育和践行社会主义核心价值观的重要举措。

李服役要求,各单位一要高度重视此项工作;二要精心组织安排,在整理过程中要把握三大原则,即全面性、原创性、个体性;三要扩大宣传,各乡镇与会会员回去后要立即组织村干部、老年协会、图书管理员、大学生村官召开会议,传达精神,做到家喻户晓,人人皆知;四要认真做好摸底工作,挨家挨户调研群众,广泛收集,精心整理汇总;广大文史研究员要结合各自熟悉的行业、部门进行收集,在收集过程中不要怕重复,不要有局限,做到应有尽有,不留死角,确保这一工作按时完成。

魏甜

## 县纪委监察局举办乡镇纪委案件查办调查审理业务专题培训

本报讯 为适应反腐倡廉建设新形势、新任务的需要,切实提高全县纪检监察干部的整体素质和查办案件的能力,7月14日,县纪委监察局举办乡镇纪委案件查办调查审理业务专题培训。县委常委、纪委书记邵建设和全县纪检监察干部一起聆听了讲课。

本次培训邀请了市纪委监察局案件监

督管理室主任王学敏进行授课。他结合多年办案工作实践,从案件线索筛选、调查取证的基本技巧,办案程序规定、案件成卷管理等方面给全县纪检监察干部上了一堂内容丰富、实用管用的业务知识培训课。

邵建设主持培训并指出,本次培训,适应了当前案件查办的新形势、新要求,对今后的查办案件工作很有帮助和启发。

他要求,全县纪检监察干部要把培训的内容与实际工作融会贯通,不断提高纪检监察干部查办案件的能力;在思想上广大纪检监察干部要真正架起依纪依法、安全文明办案的纪律“高压线”,通过规范办案程序,把办案效率、质量和安全有机统一,确保办案工作取得良好的政治、社会和法纪效果。

## 重点企业应收账款融资服务平台推广培训会议召开

本报讯 7月15日,县经信局、县人行支行、县中小企业服务中心联合组织召开重点企业应收账款融资服务平台推广培训会议。

应收账款融资服务平台由人民银行总行征信中心于2013年4月组建,截至目前全国在平台累计注册用户达到31721家,

通过平台融资921亿,是金融服务实体经济发展的有效方式,也是解决中小企业融资难、融资贵的新渠道。

会议要求:各有关单位和重点企业要充分认识到应收账款融资服务工作的重要意义,要多方协作,凝心聚力,共同推进应收账款融资服务平台推广应用工作,确保今

年我县的平台推广和应用工作再上一个新台阶。

会议还宣读了《2015年绛县重点企业应收账款融资服务平台推广实施方案》。

之后,运城中心支行调查统计科景海滨用PPT的形式为大家作了专题培训。